
INSTRUKCJA UŻYTKOWANIA

AT51124 ROTOR REHABILITACYJNY



- 2 -

OSTRZEŻENIA OGÓLNE
Ostrzeżenie: Nieprzestrzeganie poniższych wskazówek bezpieczeństwa może spowodować obrażenia ciała lub urazy, które nie 
będą sprzyjały powrotowi do Zdrowia.
Ostrzeżenie:
1. Nie stawać na pedałach.
2. Podczas ćwiczeń należy siedzieć na krześle, kanapie lub łóżku.
3. Przed użyciem produktu należy upewnić się, że wszystkie śruby, wkręty, pokrętła, ramy i wsporniki zostały zamocowane.
4. Pacjenci, osoby niepełnosprawne i starsze muszą z niego korzystać w towarzystwie innej osoby.
5. Osoby cierpiące na choroby serca lub mające zakaz wykonywania forsownych ćwiczeń powinny stosować się do zaleceń lekarza 

i wykonywać odpowiednie ćwiczenia.
6. Niniejszego produktu nie powinny stosować osoby z niewyleczonymi urazami.
7. Należy sprawować ścisły nadzór nad dziećmi i osobami niepełnosprawnymi podczas korzystania przez nie z urządzenia.
8. Ten produkt jest specjalnie zaprojektowany do użytku rodzinnego.
9. W celu uniknięcia urazów w trakcie transportu urządzenia należy zwracać szczególną uwagę na kwestie bezpieczeństwa.
10. Przed użyciem produktu należy wykonać odpowiednie ćwiczenia rozciągające, aby zapobiec urazom ciała podczas ćwiczeń.
UWAGA: Należy sprawdzić wszystkie części pod kątem uszkodzeń powstałych podczas przewozu. W  przypadku zauważenia takich 
uszkodzeń, NIE WOLNO używać produktu. Więcej informacji u wytwórcy.
UWAGA: W przypadku wystąpienia związanego w wyrobem „poważnego incydentu”, który bezpośrednio lub pośrednio doprowadził, 
mógł doprowadzić lub może doprowadzić do któregokolwiek z niżej wymienionych zdarzeń:
a) zgonu stanu zdrowia pacjenta, użytkownika lub innej osoby lub
b) czasowego lub trwałego pogorszenia stanu zdrowia pacjenta, użytkownika lub innej osoby lub
c) poważnego zagrożenia zdrowia publicznego
należy powyższy „poważny incydent” zgłosić producentowi oraz właściwemu organowi państwa członkowskiego, w którym użytkownik 
lub pacjent mają miejsce zamieszkania. W  przypadku Polski właściwym organem jest Urząd Rejestracji Produktów Leczniczych, 
Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych.
UWAGA: W  przypadku wystąpienia bólu, reakcji alergicznych lub innych niepokojących, niejasnych dla użytkownika objawów 
związanych z użytkowaniem wyrobu medycznego należy skonsultować się z pracownikiem służby zdrowia.
UWAGA: Podczas użytkowania i  obsługi produktu oraz podczas jego składania i  regulowania mechanizmów może zaistnieć 
niebezpieczeństwo uwięźnięcia i/lub ściśnięcia części ciała użytkownika/osoby towarzyszącej w  otworach/szczelinach pomiędzy 
elementami. Należy wykonywać te czynności szczególnie ostrożnie. Po zakończeniu regulacji ustabilizować pozycję poprzez dokładne 
dokręcenie nakrętek/śrub.

PRZEZNACZENIE
Rotor rehabilitacyjny to kompaktowy rower do ćwiczeń, który można z  łatwością przechowywać, gdy zajdzie taka potrzeba. Rotor 
stosuje się głównie przy rehabilitacji osób z niedowładem kończyn spowodowanym m.in. wypadkiem bądź udarem. Używany regularnie 
pobudza krążenie krwi i zwiększa siłę mięśniową. To świetny sposób na umiarkowane ćwiczenia układu sercowo-naczyniowego.
ŚRODKI OSTROŻNOŚCI W TRAKCIE UŻYTKOWANIA
Przed użyciem produktu należy uważnie przeczytać poniższe instrukcje. W przypadku poniższych stanów użytkownik powinien zwrócić 
uwagę na czas ćwiczeń i skonsultować się z lekarzem przed użyciem produktu.
1. Choroby serca.
2. Zaburzenia sensoryczne.
3. Osteoporoza lub cukrzyca.
4. Ciąża.
5. Złośliwy nowotwór.
6. Wysokie ciśnienie krwi i choroby o ostrym przebiegu.
7. Pacjenci z luźnymi złamaniami lub złamaniami lędźwiowymi; na przykład cierpiący na choroby mięśni szkieletowych.
8. Artretyzm.
9. Zawroty głowy i szumy uszne.
Zalecamy, aby przed użyciem produktu skonsultować się z lekarzem.

SZCZEGÓŁOWY OPIS AKCESORIÓW

Nazwa części Ilość Uwaga

Podstawa rotora Dwa Z zestawem na stopy

Stelaż U Jeden

Kolumna T Jeden

Kolumna prosta Jeden Nakrętka boczna

Element wyposażony 
w pedały/uchwyty

Dwa Z zestawem na stopy/dłonie

Trójkątne pokrętło Dwa

Śruba M8*40 MM Osiem

Śruba M8*60 MM Dwa

Śruba blokująca M8 Dziesięć

Klucz widełkowy Jeden

Klucz L Jeden



- 3 -

Krok 1	 Należy ustawić dwie rurki podstawy (rys. 2) a następnie połączyć ramę U z podstawą rotora, w tym celu użyć śruby M8*10 MM 
z nakrętką zabezpieczającą, zwracając uwagę na kierunek górnej tulei. ( rys. 3)

Krok 2 	 Następnie należy przymocować element z pedałami (wraz z tuleją stopki). Za pomocą śruby M8*40 MM. (rys. 4)
Krok 3 	 Przykręcić trójkątne pokrętło w  przeznaczone miejsce, w  celu regulacji oporu podczas treningu należy przekręcać dolne 

pokrętło. (rys. 4)
Krok 4 	 Należy użyć śrub M8*60 MM i nakrętek do połączenia kolumny prosta z podstawą rotora. Zwrócić uwagę na kierunek kolumny 

i połączenie wklęsłe. (rys. 5)
Krok 5 	 Należy włożyć kolumnę w kształcie litery T. Zwracając uwagę na kierunek pionowy kolumny w kształcie litery T, zamocować 

kolumnę w kształcie litery T za pomocą klamry na odpowiedniej wysokości. Jednocześnie należy użyć klucza L, aby dokręcić 
śrubę regulacyjną na boku klamry. (rys. 6)

Krok 6 	 Należy użyć śrub M*40 MM i  nakrętek do zamocowania górnej części rotora, przykręcić trójkątne pokrętło w  górnej części. 
W celu regulacji oporu podczas treningu należy przekręcać górne pokrętło. (rys. 7)

Krok 8 	 Dokończyć montaż, upewnić się, że wszystkie śruby zostały odpowiednio dokręcone i  dostosować wysokość przyrządu do 
własnych potrzeb.

Środki ostrożności w trakcie użytkowania:
Podczas korzystania z produktu należy starać się, aby nogi i ramiona były rozluźnione.
Podczas ćwiczeń należy nosić wygodne ubrania.
Ćwiczenie w przeciwnym kierunku może spowodować uraz nóg i rąk.
Nie należy się nadmiernie forsować.
Należy ustawić przyrząd na płaskiej podłodze. Jeśli przyrząd stoi na drewnianej podłodze lub dywanie, należy podłożyć pod nim matę, 
aby uniknąć uszkodzenia podłogi i dywanu podczas ćwiczeń.
W celu uniknięcia urazów w trakcie transportu urządzenia należy zwracać szczególną uwagę na kwestie bezpieczeństwa.

PARAMETRY
Waga: 2,8 kg
Podstawa rotora: 40 cm x 40 cm
Maksymalna wysokość: 100 cm
Minimalna wysokość: 75 cm
Wysokość ramy U: 20 cm
Rozstaw uchwytów: 42 cm
Rozstaw pedałów: 42 cm
Maksymalna waga użytkownika: 120 kg 	   TEN ZNAK OZNACZA MAKSYMALNĄ WAGĘ UŻYTKOWNIKA. 

CZYSZCZENIE/KONSERWACJA
Należy czyścić za pomocą wilgotnej ściereczki z mydłem.
Dla zachowania parametrów użytkowych wyrobu niezmiernie ważne jest utrzymanie wszelkich jego elementów w  czystości, oraz 
sposób przechowywania. Składowanie w pomieszczeniach o bardzo wysokiej wilgotności (łaźnie, pralnie itp.), lub na wolnym powietrzu, 
w połączeniu z brakiem higieny spowoduje szybką utratę parametrów użytkowych i estetycznych.
UWAGA: Nie wystawiaj produktu na działanie ekstremalnych warunków pogodowych (deszcz, śnieg bardzo silne słońce), gdyż pewne 
elementy mogą zmienić kolor.
UWAGA: Producent nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia spowodowane zaniedbaniem konserwacji, nieodpowiednim 
serwisowaniem bądź będące skutkiem nieprzestrzegania zaleceń zawartych w niniejszej instrukcji obsługi.
UWAGA: Zabronione jest użytkowanie produktu w sposób inny niż zgodnie z jego przeznaczeniem!
UWAGA: Wszystkie ćwiczenia wykonywane powinny być w pozycji siedzącej, zabronione jest stawanie na pedałach.

UTYLIZACJA:  Odpad komunalny, prosimy zutylizować zgodnie z obowiązującymi warunkami utylizacji.



- 4 -

ANTAR Sp. J. 
03-068 Warszawa, ul. Zawiślańska 43
Polska
Tel. 22 518 36 00, Fax 22 518 36 30
www.antar.net  e-mail:antar@antar.net

KARTA GWARANCYJNA

Model: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Numer Seryjny: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Pieczęć punktu sprzedaży 

i czytelny podpis Sprzedającego: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

1) ANTAR Sp. J., 03-068 Warszawa, ul. Zawiślańska 43, niniejszym udziela 12-miesięcznej gwarancji 
na wyrób, począwszy od daty nabycia produktu przez Kupującego. Dla produktów, których zakup 
jest refundowany przez Narodowy Fundusz Zdrowia, okres gwarancji jest przedłużony i obejmuje 
połowę okresu użytkowania podanego w Rozporządzeniu w sprawie świadczeń gwarantowanych, 
pod warunkiem, że okres użytkowania został podany w Rozporządzeniu w miesiącach lub latach.

2) W okresie gwarancji ANTAR zobowiązuje się do wykonania napraw niezbędnych do przywrócenia 
odpowiedniego funkcjonowania produktu, w  okresie 14 dni od daty otrzymania produktu przez 
serwis wraz z dowodem zakupu oraz kartą gwarancyjną.

3) ANTAR zastrzega sobie prawo do wymiany produktu w  przypadku uznania, że koszty naprawy 
nie są opłacalne. Naprawa lub wymiana wadliwych produktów nie powoduje przedłużenia okresu 
gwarancji.

4) W przypadku stwierdzenia, że produkt działa nieprawidłowo, należy go niezwłocznie przesłać na 
adres ANTAR (podany w punkcie 1) lub skontaktować się z punktem sprzedaży.

5) Przed rozpoczęciem użytkowania należy dokładnie przeczytać instrukcję i  postępować zgodnie 
z  jej postanowieniami. Korzystanie z  produktu niezgodnie z  jego przeznaczeniem i  zaleceniami 
powoduje nieodwołalną utratę gwarancji.

6) Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń spowodowanych zewnętrzną siłą mechaniczną, obciążeniem 
przekraczającym maksymalną dopuszczalną wagę użytkownika zgodnie z  opisem w  instrukcji, 
a  także kontaktem produktu z  alkoholem, tłustymi substancjami lub benzyną. Gwarancja nie 
obejmuje części podlegających normalnemu zużyciu podczas użytkowania, takich jak łożysko, 
elementy gumowe i inne.

7) Produkt przekazywany do serwisu w związku z reklamacją nie może spowodować epidemii.
8) NINIEJSZA GWARANCJA JEST WAŻNA WYŁĄCZNIE WRAZ Z DOWODEM ZAKUPU (RACHUNEK, 

PARAGON, FAKTURA). W PRZYPADKU REKLAMACJI NALEŻY ZAŁĄCZYĆ DOWÓD ZAKUPU. 
W CELU UZNANIA PRZEDŁUŻONEGO OKRESU GWARANCJI DLA PRODUKTÓW, KTÓRYCH 
ZAKUP BYŁ REFUNDOWANY PRZEZ NARODOWY FUNDUSZ ZDROWIA, NALEŻY ZAŁĄCZYĆ 
KOPIĘ ZLECENIA NA ZAOPATRZENIE W  WYROBY MEDYCZNE BĘDĄCE PRZEDMIOTAMI 
ORTOPEDYCZNYMI I ŚRODKI POMOCNICZE.

9) Reklamacje złożone bez dowodu zakupu oraz karty gwarancyjnej z numerem seryjnym produktu nie 
będą uwzględniane.

v1-1 23.07.2021r.
Data wydania instrukcji: 23.07.2021


